
Πέμπτη 19 Ιουνίου 2008 
Κύριε Υπουργέ, 

Κύριε Υφυπουργέ, 

Κυρία Πρόεδρε του Κοινωφελούς Ιδρύματος Ιωάννη Λάτση,  

Κυρίες και Κύριοι, 

 

Θα ήθελα κι εγώ με τη σειρά μου, να ευχαριστήσω θερμά, εκ μέρους όλων 

των συναδέλφων, το Κοινωφελές Ίδρυμα Ιωάννη Λάτση και τη Eurobank 

EFG, για τη σημαντική τους προσφορά και τη σταθερή στήριξη που παρέχουν 

στο Πυροσβεστικό Σώμα.  

 

Οι δωρεές της οικογένειας Λάτση που ως γνωστό, εντάσσονται στο πλαίσιο 

των πρωτοβουλιών για την ενίσχυση του μηχανισμού πρόληψης και 

καταστολής των πυρκαγιών, είναι στο σύνολό τους από τις μεγαλύτερες που 

έχει δεχθεί μέχρι σήμερα το Πυροσβεστικό Σώμα. 

 

Συγκεκριμένα, όπως ανέφερε η κυρία Μαριάννα Λάτση, το Ίδρυμα και η 

Eurobank EFG, ενισχύουν το Π.Σ. σε κρίσιμους επιχειρησιακούς τομείς, με τη 

δωρεά οχημάτων, ατομικού εξοπλισμού και κατασβεστικών υλικών, καθώς 

και με την κατασκευή ενός νέου κτιρίου για την εγκατάσταση του 

Πυροσβεστικού Κλιμακίου στα Κρέστενα Ηλείας. Επιπλέον, χρηματοδοτούν 

την ανάπτυξη ενός πρωτοπόρου Πανελλαδικού Συστήματος Αυτόματου 

Εντοπισμού Θέσης και Διαχείρισης του στόλου οχημάτων του Πυροσβεστικού 

Σώματος. 

 

Η οικογένεια Λάτση, όμως, δεν ξέχασε και τους ήρωές μας. Τους 

πυροσβέστες και τους πιλότους μας, που δεν επέστρεψαν από το πεδίο της 

μάχης, πέφτοντας στο βωμό του καθήκοντος για την προστασία της ζωής και 

της περιουσίας των συνανθρώπων μας.  

 

Το Πρόγραμμα Αρωγής Πυροσβεστών που το Κοινωφελές Ίδρυμα Λάτση και 

η Τράπεζα Eurobank, ανακοίνωσαν σήμερα, αποτελεί μια πολύ σημαντική 

προσπάθεια για την ανακούφιση των οικογενειών των συναδέλφων μας, που 



έχασαν τη ζωή τους ή τραυματίστηκαν σοβαρά κατά την άσκηση των 

καθηκόντων τους.  

Σύμφωνα με το πρόγραμμα  που ξεκινάει από 1/1/2007 δικαιούχοι Αρωγής 

είναι οι σύζυγοι των θυμάτων και τα ανήλικα τέκνα τους και μέχρι σήμερα 

έχουν κάνει χρήση 15 άτομα, εκ των οποίων τα 9 είναι ανήλικα, η δε αρωγή 

περιλαμβάνει ένα εφάπαξ επίδομα για τη σύζυγο του θανόντος και ένα ετήσιο 

επίδομα για τα ανήλικα τέκνα, το οποίο θα δίνεται για μία (1) 5ετία.  

Σημειώνεται ότι το δεσμευμένο ποσόν που έχει καταθέσει το Κοινωφελές 

Ίδρυμα και η Eurobank ανέρχεται σε € 2.000.000 και χρήση του ποσού αυτού 

γίνεται μόνον κατ’ εντολή του Αρχηγού της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας και 

μετά την υποβολή όλων των απαραίτητων δικαιολογητικών που θα δίνουν οι 

δικαιούχοι.  

Η χειρονομία αυτή, του κοινωφελούς Ιδρύματος Λάτση και της Eurobank EFG 

αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση, λαμπρό πρότυπο και απόδειξη της 

έμπρακτης διάθεσης προσφοράς στο συνάνθρωπό μας. 

 

Γι’ αυτό, ο έπαινος και η αναγνώριση όλων μας θεωρούνται περισσότερο από 

δεδομένα. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Επιτρέψτε μου να διαβεβαιώσω τους εκπροσώπους του ιδρύματος και της 

Eurobank ότι θα  αξιοποιήσουμε τις δωρεές αυτές, με τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο, επ’ ωφελεία του Ελληνικού λαού. 

 

Κορυφαίος και αναγκαίος στόχος, τόσο ως προς αυτό που έχουμε κατακτήσει, 

όσο και ως προς αυτό που έχουμε σχεδιάσει να πετύχουμε θα παραμένει η 

ασφάλεια του πολίτη. Το ζητούμενο είναι να εξασφαλίζουμε όλο και 

υψηλότερα επίπεδα προστασίας για την οικογένεια, την κοινωνία, το 

περιβάλλον. Για την Ελλάδα. 
 
Σας ευχαριστώ πολύ.  


